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Quito, D.M., 17 de agosto de 2023

Asunto: CONVOCATORIA - SESIÓN ORDINARIA COMISIÓN DE SEGURIDAD,
CONVIVENCIA CIUDADANA Y GESTIÓN DE RIESGOS.
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
  
Luego de un cordial saludo, en mi calidad de Presidenta de la Comisión de Seguridad,
Convivencia Ciudadana y Gestión de Riesgos, solicito a usted que en ejercicio de sus
atribuciones se sirva convocar a los integrantes de la Comisión, a la sesión ordinaria que
se efectuará el día 23 de agosto de 2023 a las 10h00 en la sala de sesiones que usted se
sirva determinar para el efecto, con el siguiente orden del día. 

1.  Comparecencia de la Secretaría General de Seguridad y Gobernabilidad para
presentar la propuesta de reformas al Presupuesto y Planes Operativos Anuales
del año 2023 en el sector de Seguridad. Determinación de espacios
presupuestarios que se incrementan y reducen; así como sus justificativos
técnicos. De la misma manera, reporte de ejecución presupuestaria  con corte a
agosto de 2023.  

2.  Presentación del estado de cumplimiento de las disposiciones transitorias de la
Ordenanza Metropolitana No. 053-2023 de 28 de marzo de 2023, por parte de la
Secretaría General de Seguridad y Gobernabilidad y la Dirección General del
Cuerpo de Agentes de Control Metropolitanos acerca de:

a)  Implementación de las disposiciones del Código de Entidades de Seguridad
Ciudadana y Orden Público COESCOP, reglamentación y demás instrumentos 
exigidos; 

b)  Gestión ante el Ministerio de Trabajo respecto de la clave de acceso al SUT e
implementación del sistema de gestión de seguridad y salud; 

c)  Expedición del Manual de Doctrina Institucional, protocolo de actuación para
servidoras y servidores en caso de ataques en ejercicio de funciones; y,  

d)  Reglamento de Curso de formación; e, instrumento técnico para concurso de
méritos y oposición para ingreso a carrera. 
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Se servirá convocar a los concejales y concejalas miembros de la Comisión, funcionarios
correspondientes de Secretaría General de Seguridad y Gobernabilidad, Dirección
General del Cuerpo de Agentes de Control Metropolitanos  y Procuraduría 
Metropolitana. 
  
 
 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
 
 

Documento firmado electrónicamente

**FIRMA_ELECTRONICA_**  
Sra. Estefania Cristina Grunauer Reinoso
CONCEJALA METROPOLITANA
DESPACHO CONCEJAL GRUNAUER REINOSO ESTEFANIA CRISTINA   

Copia: 
Señor Magíster
Nelson Clemente Calderón Ruiz
Secretario de Comisión
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO

Acción
Siglas 

Responsable
Siglas 
Unidad

Fecha Sumilla

Elaborado por: CARLOS ALBERTO
JARAMILLO CHICAIZA

 cj DC-GREC  2023-08-17  

Aprobado por: Estefania Cristina Grunauer 
Reinoso

 ecgr DC-GREC  2023-08-17  

2/2


		2023-08-17T16:19:59-0500
	ESTEFANIA CRISTINA GRUNAUER REINOSO
	Documento firmado electronicamente




